

第一次做晚饭

峰城区实验小学六(8)班

小记者 肖琪

辅导老师 孙美玲

今天晚上，我成了一名“大厨”。为什么呢？因为我晚上做了一盘美味可口的鸡蛋饼。

“怎么还没回来”我气得直跺脚。肚子咕咕叫，我饿得不行了，只好去厨房找吃的。“什么都没有”我气喘吁吁地说。突然，一个奇怪的念头出现在我的脑海里，我左思右想，好，就这么办。我要做饭！我先拿出一块土豆，削好皮，把它切成片放进锅里炸，再放入火腿肠，面饼，鸡蛋一起炸。大约10分钟左右，香喷喷的鸡蛋饼就做好了。我开始狼吞虎咽地往嘴里塞土豆片，一口饼一口火腿肠。吃完鸡蛋饼之后，我去屋里复习功课，只听一声敲门声，我从猫眼看是爸爸妈妈在敲门，就开门迎接买菜归来的爸爸妈妈……



寻找身边的好榜样

市中区文化路小学三(6)班

小记者 杜姝葶

辅导老师 谢志勇

榜样是什么？榜样是照亮我们学习进步的指路明灯。

我身边的好榜样是王舒涵。她有一头乌黑的长发，一弯月牙似的眉毛下是一双水灵灵的大眼睛，高挺的鼻子下是一张樱桃小嘴巴。她笑起来甜甜的，让人感觉很舒服。她做事认真负责，十分专注，在这方面让我很佩服。

王舒涵是我们的副班长，也是我的好朋友。首先，她上课认真听讲，全神贯注，从来不做小动作，在课堂上积极发言，朗读课文很有感情，有不懂的问题就主动问老师。举个例子来说，上课铃声一响，她就端坐在座位上，等待老师来上课。对老师提出的每个问题，她都会经过仔细思考，然后抢先举手，得到老师的允许后再站起来发言。每次回答，都让老师特别满意，也让同学们很羡慕。

其次，她给同学们检查作业很负责，每次检查完都要向老师报告，是老师的好帮手。每天早上，她都来得很早，然后领读，声音清脆而洪亮，十分悦耳。老师安排她检查作业，她对待每个同学都一样认真。对于写的不好的同学，她就及时指出不足，进行提醒和批评，得到了老师的信任和同学们的认可。

王舒涵虽然不是我们班成绩最优秀的，但她认真专注、刻苦努力、阳光自信、乐观开朗的精神品质，却像“磁铁”一般吸引着我，激励着我。我要向王舒涵学习，她就是我身边的好榜样。



假如世界充满爱

市中区实验小学五(2)班 小记者 董峻豪 辅导老师 于殿晨

假如世界充满爱，我们将沐浴在温暖的阳光中，被爱包围着，充满幸福。

大家是否主动关心他人？在大街上，自觉地扶起摔倒的老人；主动搀扶盲人过马路；给外地人指路，让他们顺利到达想去的地方；提醒贪玩的小孩不在路上嬉戏……在学校里，同学们是否相互友爱，相互帮助呢？

我曾经读过这样一个故事：有一个小男孩名叫“邦迪”，由于父母双亡，他从

小由叔叔抚养。一场突如其来的灾难打破了他们平静的生活。叔叔从脚手架上摔了下来，伤势严重，昏迷不醒。医生说：“只有上帝才能救他！”邦迪为了救叔叔，拿着一美元，跑遍整条街，每家商店他都去询问，想要寻找和购买到“上帝”。在第二十九家商店，邦迪的天真和懂得感恩的真诚打动了一位老人，得到了他无私的帮助，出资为他的叔叔请来最好的医疗小组。叔叔获救后，与

邦迪一起去感谢那位老人。老人在留信中说道：“真正的上帝是人们的爱心。”

是啊，其实真正的上帝就是人们的爱心。爱虽然是看不见的，但我们都能用心感受到，用心体会到。假如人人都能像那位老人一样，散播爱心，那么人人都能获得爱的力量，并将爱心传递给他人。世界将会变得多么美好，多么温情，多么和谐啊！

假如世界充满爱，我们将会多么幸福！



假期趣事

山亭区实验小学四(1)班

小记者 马睿涵

辅导老师 曹健华

光阴似箭，日月如梭。转眼间寒假已过去，但是寒假里一件事，每次想起让我开怀大笑。

星期天，爸爸妈妈上班去了，只剩下孤独的我。家里有好多蔬菜没有洗，我打算洗一洗。

我边洗边唱，可是，我唱了二十几首歌，却还没有洗完。这时，我看到角落里的洗衣机，灵机一动，不如让洗衣机帮我洗吧。我说干就干，把蔬菜放进洗衣机里，摁了一下开始，只见洗衣机开始自动洗菜了。我看了，不禁的想我真是天才。

我得意坐在沙发上乐呵呵的看着我喜欢的《海绵宝宝》…不一会儿洗衣机就洗完停下了。我打开一看，咦？怎么回事呀！蔬菜没有了，却有一缸绿色的水。这时，我尝了尝，都是蔬菜的味道。我想：想终于明白了，哎呀惹祸了，等着挨批吧！

说曹操曹操到，妈妈下班回来了。妈妈看着我站在那，笑眯眯地问：“女儿怎么了不高兴？”我连忙说：“妈妈，我把蔬菜放洗衣机洗没了，对不起我想帮你洗，结果洗坏了”。没想到妈妈没有批评我，却笑眯眯给我讲道理，并且说：“傻女儿，你真是我的开心宝贝呀！”我听后开心地笑了。

虽然感觉这有点傻，但是我很开心。这真是一件有趣的事情！

奇妙的数学

市中区建设路小学六(1)班

小记者 狄文硕

辅导老师 张珍

今天，我突然心血来潮对小区感兴趣，有四个问题困扰着我。小区有多大？一栋楼有多少户？总共有多少户？除楼以外占地多少？

为了解决问题，我进行了调查和测量，发现小区南北长200米，东西宽80米， $200 \times 80 = 16000$ （米）这样一算，小区占地面积就解决了，大约是16000平方米。第二个问题每栋楼的户数，就拿我家住的6号楼来说吧！楼高25层，两个单元，两户一个单元，户数是 $25 \times 2 \times 2 = 100$ （户）。7号楼和6号楼一样也是100户，4、5号楼是17层的，每栋楼应有 $17 \times 2 \times 2 = 64$ 户；1、2、3号楼是小区最矮的楼了，每栋楼只有 $11 \times 2 \times 2 = 44$ 户。第三个问题把刚才算的数加起来就行了： $100 + 100 + 64 + 64 + 44 + 44 = 460$ （户）。俗话说麻雀虽小，五脏俱全，我们小区绿化、停车场、健身器材、道路一样不少，小区绿化高达30%，平均楼间距40米，银杏树20颗，梧桐树15颗——小区中间还有一个鱼池，每天都有鱼儿在里面游动，可以让人放松身心。说了那么多，回到正题上来，我计算过了，平均每栋楼占地570米，七栋楼加起来 $570 \times 7 = 3990$ （平方米）。除楼以外面积应是 $16000 - 3990 = 12013$ （平方米）。

数学真是太奇妙了，还有许许多多知识等待我们去探索、发现。

游抱犊崮

市中区文化路小学三(9)班 小记者 张安然 辅导老师 宋妍

星期六，爸爸妈妈带着我去游览抱犊崮。

抱犊崮的风景可美啦！我的眼睛都忙不过来了，有绿色的松树、红色的枫叶，路边还有小蚂蚁、小蚂蚱，我高兴地对妈妈说：“我喜欢这里。”妈妈说：“带你去百鸟园，你会更喜欢。”我说：“好好好，快带我去！”

百鸟园很大，里面有许许多多的鸟，妈妈耐心地给

我介绍，尾巴开屏像把扇的是孔雀，身材娇小羽毛光洁的是鸽子，还有可爱的天鹅……长的最有意思的是火鸡，嘴巴长长的、肉嘟嘟的，我问妈妈：“妈妈妈妈，火鸡是不是会发笑的鸡？”妈妈哈哈大笑，爸爸则买了一些玉米，让我喂可爱的小鸟。我高兴地拿着玉米，喂喂鸽子喂喂火鸡，可好玩了；就是有时候馋嘴的

鸵鸟伸着长长的脖子，趁我不注意的时候偷吃玉米，我就冲它大喊“小馋猫、小馋猫”，鸵鸟用它黑黑的眼睛看着我，好像在说“我饿我饿”，我觉得它挺可怜的，就撒了几粒玉米给它吃，鸵鸟吃得可高兴了。

不知不觉就玩到了傍晚，我们要回家了，我一遍又一遍地和小鸟们说再见，希望下次快一点和它们相见。

体验幸福与快乐

市中区文化路小学六(1)班 小记者 钱伊凡 辅导老师 王晓燕

2014年12月13日，对于我来说是个特殊而有意义的日子，因为我和同学们参加了文化路小学六(1)中队组织的“丝雨志愿、奉献爱心”报纸义卖活动，短短两个小时的报童生活，却让我体验到了从未有过的幸福与快乐。

这是我第一次参加爱心义卖活动，刚拿到报纸时很兴奋，每人8份的任务，觉得好好玩。真正体验生活，才知道并非想像中那么简单。面对广场上来来往往的行人，事先编好的一套话，面对陌生人，脑子竟然一片空白。当我一次次遭到路人的漠视和拒绝时，心里很委

屈，眼泪不争气的流了下来，我知道了世上并不是所有人都是有爱心的。当我再去面对下一个人的时候，有些胆怯和尴尬，快要走到跟前时，却又扭头跑开了。看到其他同学都把报纸卖光了，我沉不住气了，心想，干脆把报纸全部卖给妈妈算了，完成任务差差得了。王老师对我说，不要泄气，卖不完没关系，我们的活动主题是做爱心宣传，同时也是在各种场合锻炼一下自己。妈妈也说，不要怕丢面子，跑上去大声把爱心说出来。

我重又鼓起勇气，我大声说：“您好！阿姨，今天

您买一份报纸，您就是播撒一份爱心，请相信，您给予别人的是幸福，自己收获的是快乐！”我就像背台词一样见到行人就追跑上去演讲。还是有爱心的人多啊，很多行人都主动买我的报纸，不一会儿就完成了任务，数了数，17元。我高兴地蹦了起来。虽然钱不多，可这一个又一个有爱心的人让我看到了希望，找回了自信，勇敢去面对。

爱心义卖虽然所得有限，但同学们的脸上都充满了幸福，心里都留存一份快乐。奉献爱心、传递文明，让我们把更多的爱心唤醒，让整个社会充满正能量。

海浪谷之旅

市中区实验小学二(6)班 小记者 王诗琦 辅导老师 冯海英

今天我要跟小记者团去海浪谷亲子游，心里无比高兴。

不一会，我们就到了海浪谷水上游乐场，看到这里人山人海。好玩的地方太多了，有冲浪、游泳池、水上滑梯、彩虹滑板、蘑菇水帘等，看得我眼花缭乱。

我们先来到了冲浪区，冲浪区每半小时来一次浪，我们拿着租来的两人泳圈，趁着浪花高起，我们冲了起

来，刚开始，一个浪花打来，差点把我们的泳圈打翻了，把我吓得直打哆嗦，爸爸看到我害怕的样子，笑着鼓励我说：“怎么害怕了，别怕，两手抓住泳圈，保持平衡。”听了爸爸的话，我又来劲了，两手紧紧抓住泳圈，随着浪花忽上忽下，好玩极了。不一会，我就成了妈妈的老师了。

在冲浪区玩了一会儿之后，爸爸又带我去一个很刺

激的地方去玩。那是一个很高的滑梯。我站在上面两脚发抖，浑身发抖。我不敢往下瞧，在爸爸地鼓励下，我咬紧牙关往下滑。其实并没有想像中那么恐怖。我觉得像在坐电梯一样。只是到了快落地的时候“噗”地一声，感到很刺激。

在游乐场里，我还玩了许多地方，每个地方都很好玩很有趣。这个假期过得真开心。

铅笔盒的自述

市中区鑫昌路小学四(5)班 小记者 刘姝婷 辅导老师 薛芳

我是个普普通通的铅笔盒，我身上穿着粉色衣服，带着个大蝴蝶结，有女孩最喜欢的公主，还有亮晶晶的心形宝石，很漂亮。小主人很喜欢我。我们俩形影不

离，像一对好姐妹。

每天，我都要在校园里“大战”一场，每次都要带好多“武器”，“武器”包括：钢笔、铅笔、橡皮、尺子等。钢笔写字清楚，铅笔可写好改正，橡皮可以擦掉铅笔写错的字，尺子量长

度。它们对我的主人“大战”很有帮助。比如，上数学课，小主人用铅笔写字，用尺子量长度，用橡皮擦掉铅笔写错的字。可是，这些东西放在哪儿呢？这时我就起了作用，它们都被我“吃进肚子里”了，当“大战”时，我的小主人就打开我的“肚子”，拿出“武器”。同时，我也和小主人认真学习、听讲。下课，我的小主人就给我讲她的小秘密。

你看，我的作用大吗？我每天都跟着我的小主人上学、放学。我也会陪着小主人度过一天又一天。

